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                                                   PROTOKÓŁ  Nr 30/2026 

               z posiedzenia Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego  

                              Rady Powiatu w dniu 9 stycznia 2026 roku 

 

Posiedzenie otworzył przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego 

Rady Powiatu Leon Karwat o godzinie 15:30 na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia, powitał zebranych gości i zaproponował następujący porządek 

posiedzenia: 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji 

3. Przyjęcie porządku obrad 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 27 listopada 2025 roku 

5. Rozpatrzenie projektu wraz z autopoprawkami i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Tomaszowskiego na lata 2026-2043; 

6. Rozpatrzenie projektu wraz z autopoprawkami i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 

2026; 

7. Wolne wnioski i sprawy różne 

8. Zamknięcie posiedzenia 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

 

 

 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 27 listopada 2025 roku 

 

Protokół został przyjęty bez uwag 

 

 

 

 

 



Ad 5. Rozpatrzenie projektu wraz z autopoprawkami i podjęcie Uchwały Rady Powiatu 

w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Tomaszowskiego na lata 2026-2043; 

  

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Przedstawiła powyższy projekt uchwały wraz z autopoprawkami, który stanowi załacznik do 

niniejszego protokołu. 

   

 

Przewodniczacy Komisji Leon Karwat – poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

wraz z autopoprawką nr III i IV 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę nr  III przy 5 głosach ZA i 5 głosach 

wstrzymujących 

 

 

 

 

Przewodniczący komisji  Leon Karwat zapytał przewodnicząca komisji edukacji Wacławę 

Bąk czy na komisji edukacji był poruszany temat remontu w ZSP nr 1? 

 

Przewodnicząca Komisji  Edukacji Kultury i Sportu Wacława Bąk- powiedziała, że w 

ostatnim czasie ( tj. około 3 miesięcy wstecz) nie było takiego tematu. Wspomniała,że 

kwestia elektryki w tej szkole była poruszana jako priorytet. 

 

Radny Kazimierz Mordaka- zapytał czy był zlecony przegląd w ZSP nr 1? Na jakiej 

podstawie zostały wydane zalecenia? 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

Poinformował,że w ramach ,,objazdu szkół’’ przed nowym rokiem szkolnym usłyszelismy od 

niektórych pracowników ZSP nr , że pojawiły się pęknięcia w różnych miejscach ( na filarach 

i na łącznikach) zleciliśmy jako Zarząd Powiatu szkole żeby podjęła działania dotyczące 

wypracowania ekspertyzy dotyczacej stanu technicznego budynku. Powiedział,że w ostatnich 

dniach otrzymali w/w ekspertyzę, która nakłada na nas obowiązek żeby pogłębić badania 

dotyczące sytuacji która się dzieje. Wspomniał,że jako Zarząd podjęli działanie żeby kwotę 

250 tysięcy złotych przeznaczyć na badanie oraz podjęcie ewentualnych działań aby 

sprawdzic czy ten budynek nadaje się do eksploatacji i czy można podjęc jakieś czynności 

naprawcze. 

 

Radny Kazimierz Mordaka 

Zapytał się kto wydał wspomniana ekspertyzę? 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

Odpowiedział,że firma, która posiada uprawnienia  

 

Radny Kazimierz Mordaka 

Powiedział,że teraz należy wziąć nadzór budowlany, który oceni stan budynku 

 

 Powiedział,że jeśli będzie Państwa decyzja na TAK , wówczas kolejne czynności potrwają 

być może tylko kilka tygodni i będziemy mieli odpowiedź jaki jest faktycznie stan budynku 



Dodał,że w tych dodatkowy badaniach dodatkowych zostana podjęte tematy, które nie zostały 

ujęte w pierwszej ekspertyzie 

 

Radny Kazimierz Mordaka 

Zapytal kto ma wydać te decyzję? 

 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

Odpowiedział,że będzie przetarg w którym zostanie wyłoniony wykonawca, który wyda 

opinię 

 

Radna Wacława Bąk 

Poprosiła o doprecyzowanie czy inocjatywa zainteresowania się stanem technicznym 

budynku wypłynęła od dyrektora czy od Zarządu? 

 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

Odpowiedział,że uwagę zgłosili pracownicy szkoły, którzy podzielili się swoimi 

wątpliwościami, wtedy kiedy byliśmy z Zarządem i pytaliśmy jakie są potrzeby. 

Dlatego zleciliśmy dyrekcji żeby podjęła konkretne działania w tym temacie. 

 

Radny Marek Olkiewicz 

Zapytał co to była za eksperyza i przez kogo została zrobiona? 

 

Naczelnik Wydziału Oświaty – Łukasz Cerazy 

Odpowiedział,że jest to ekspertyza techniczana przygotowana przez firmę Pasja, która 

posiada stosowne uprawnienia do przeprowadzania tego typu dokumentów. Powiedział,że 

zgodnie z ekspertyza budynek może być użytkowany w dalszym ciągu  ale pod nadorem. 

Natomiast wymaga pilnej interwencji, stan budynku jest dostateczny. 

 

Starosta Tomaszowki Mariusz Węgrzynowski 

 Dodał,że w tej ekspertyzie będzie opinia czy ewentualnie forma naprawcza jakieś podpory , 

które by można było zastosować, czy zachamuja w jakiś sposów te procesy związane z 

pękaniem  

 

Radna Wacława Bąk 

Powiedziała, że dyrektor szkoły to osoba, która nie tylko zajmuje się edukacją i 

wychowaniem uczniów, ale również organizacją pracy ludzi i dbałaością o budynki.  Dodał,ze 

jednym z zadań dyrektora jest robienie przeglądów budynków. Dyrektor w ZSP nr 1 jest 

doskonałym organizatorem i świetnym gospodarzem. Zapytała czy gdyba nie wizyta zarządu  

w szkole oraz uwagi pracowników to nikt by się tym tematem nie zajął? 

 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

 

Poprosił naczelnika wydziału Oświaty, aby zaprosił dyrektorów ZSP nr 1 na dzisiajszą sesję 

Rady Powiatu.  

 

Radny Marek Olkiewicz 

Zapytał kiedy był robiony ostani przegląd przez osoby uprawnione? 



Komisja pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę nr  IV przy 7 głosach ZA i 4 głosach 

wstrzymujących 

  

 

 Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawkami nr III i IV  przy 

6 głosach ZA i 5 głosach wstrzymujących 

 

 

Ad 6. Rozpatrzenie projektu wraz z autopoprawkami i podjęcie Uchwały Rady Powiatu 

w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego 

na rok 2026; 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Przedstawiła powyższy projekt uchwały wraz z autopoprawkami nr III i IV, który stanowi 

załacznik do niniejszego protokołu. 

   

 

Przewodniczacy Komisji Leon Karwat – poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

wraz z autopoprawką nr III i IV 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę nr  III przy 7 głosach ZA i 4 głosach 

wstrzymujących 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę nr  IV przy 6 głosach ZA i 3 głosach 

wstrzymujących 

  

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawkami nr III i IV  przy 6 

głosach ZA i 3 głosach wstrzymujących 

 

 

Ad. 7 Wolne wnioski i sprawy różne 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono 

 

 

Ad.8. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Leon Karwat zamknął 

posiedzenie komisji. Na tym protokół podpisano i zakończono. 

 

     

Protokołowała: 

 

Paulina Węglarska                                                      Przewodniczący Komisji     

                                                                                   Budżetu i Planowania Gospodarczego 

            Rady Powiatu 

        

 

                      Leon Karwat 



 

 

 

 

 

 


